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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Verbale en fysieke agressie tegen leerkrachten  -  Stand van zaken (2)

In antwoord op mijn vorige schriftelijke vraag over agressie tegenover leerkrachten (nr. 
136 van 28 november 2019) gaf de minister aan dat er in de eerste helft van 2019 maar 
liefst 55 arbeidsongevallen door agressie door scholen gemeld werden aan AGODI 
(Agentschap voor Onderwijsdiensten). Alle gemelde slachtoffers hebben een letsel zoals 
omschreven in de arbeidsongevallenwetgeving.

1. Kan de minister dezelfde cijfers bezorgen voor het volledige kalenderjaar 2019? Met 
opnieuw de opdeling per type agressor en per provincie. 

2. Kan de minister concrete gegevens meedelen over hoeveel cursussen voor 
vertrouwenspersonen en hoeveel cursussen agressiepreventie in het kalenderjaar 
2020 georganiseerd zullen worden? 



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 241 van 13 januari 2020
van KAROLIEN GROSEMANS

1. De gegevens liet ik opzoeken in de databanken van het Agentschap voor 
Onderwijsdiensten (AGODI). De AGODI-databanken werden geraadpleegd op 
20/01/2020.

De tabel bevat het overzicht van het aantal door de scholen gemelde dossiers voor het 
volledige kalenderjaar 2019. Ter herhaling, de tabel bevat informatie over 
arbeidsongevallen door agressie met een (mogelijk) aansprakelijke derde. Dit betekent 
dat alle slachtoffers een letsel hebben, zoals omschreven in de 
arbeidsongevallenwetgeving.

Zoals gevraagd, splitst AGODI de gegevens op volgens type agressor en provincie. 

2019 Agressor  
leerling

Agressor 
ouder/familie

Agressor 
buitenstaander

Antwerpen 20 3 5
Limburg 12 1 1
Oost-Vlaanderen 21 5 0
Vlaams-Brabant 
+ Brussels Hoofdstedelijk Gewest

9 2 2

West-Vlaanderen 13 1 0
Totaal 75 12 8

Bron: AGODI-databanken, geraadpleegd op 20/01/2020.

2. De modaliteiten van de opleidingen van en supervisies voor vertrouwenspersonen in 
2020 liggen nog niet vast. Mijn administratie start binnenkort de besprekingen op met 
de opleidingsinstellingen. 
De opleidingen agressiepreventie worden georganiseerd voor 40 personen in 
samenwerking met de FOD WASO.


